
В Приморском крае по сообщению в СМИ информации о низкой температуре воздуха в квартирах проводится доследственная проверка

В сети «Интернет» появилась информация о том, что в квартирах жителей Дальнегорского городского округа Приморского края низкая температура воздуха, связанная с отсутствием мазута, необходимого для отопления квартир.

По сообщению в СМИ указанных сведений следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проводит доследственную проверку в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ.

В ходе проверочных мероприятий следователи дадут правовую оценку действиям должностных лиц КГУП «Примтеплоэнерго», не обеспечивших своевременную поставку топлива, необходимого для отопления.

По результатам всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

29 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1183092>